
Paks város Önkormányzata Kép viselő-testű le te 
202& május 28-i ülésének 

napirendi pontja

Tárgy; A Csontvelő-T ranszplantáció Alapítvány támogatásának jóváhagyása
Előadó; Heringes Anita polgármester
Véleményező: Gazdasági, Vagyongazdálkodási és Városépítő Bizottság
Az előterjesztést készítette; Kern Ágnes Titkársági Osztály titkársági referens

Az előterjesztés megtárgyalása nyilvános/zárt ülésen történhet.

A döntés minősített/egyszerű többséget igényel.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az önkormányzat 2026. évi költségvetéséről és a végrehajtás rendjéről szóló 2/2026. (11. 12.) 
önkormányzati rendelete alapján az alapítványok, közalapítványok támogatásáról a támogatási 
kerettel rendelkező bizottságok, illetve a polgármester és alpolgármester javaslatára a képviselő­
testület dönt.

Az Alapítvány 2003. évben jött létre azzal a céllal, hogy elősegítse az életmentő csontvelő­
transzplantációs beavatkozásokat, illetve anyagi és műszeres támogatásukat célba juttatással, az 
egész országra kiterjedően. Továbbá az alapítvány céljai között szerepel a betegek, valamint a 
betegeket ellátó egészségügyi intézmények részére gyógyszer, műszer, egészségügyi felszerelések 
megvásárlásához, illetve az arra szociálisan rászorultak részére anyagi támogatást nyújtson. A 
megfelelő segítségnyújtás biztosításának céljából, az alapítványt 100 000 Ft-tal javaslom támogatni.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a jelzett alapítványnak a polgármesteri alpolgármesteri 
kerete terhére történő támogatásáról szóló határozati javaslatot fogadja el!

Határozati javaslat;

Paks város Önkormányzata Kápviselő-testülete 
.../2026.(V.28.) határozata 

a Csontvelő-Transzplantáció Alapítvány támogatásának jóváhagyásáról

Paks Város Önkormányzata Képviselő-testűlete a Csontvelő-Transzplantáció Alapítványt a 
polgármesteri-alpolgármesteri kerete terhére 100 000 Ft-tal kívánja támogatni úgy, hogy az 
alapítvány a támogatási összeget gyógyszerekre, vitaminokra és különleges élelmiszerek 
megvásárlására használhatja fel.

Felelős: Heringes Anita polgármester
Határidő: azonnal I/cr /A I X

Paks, 2026. május 19.

polgármester



kz. előterjesztés a törvényességi követelményeknek megfelel/nem felel meg. 
Meg nem felelés indoka: -

Az előterjesztés törvényességi véleményezését végezte:

Paks, 2026. május 19.
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CSONTVELŐ-TRANSZPLANTÁCIÓ 
ALAPÍTVÁNY

081 Budapest, Szilágyi u. 3. Levelezési cím: 1439 Budapest, Pf. 749
Telefon-fax: 06-1-786-8950

Adószám: 18179114-1-42 Bankszámlaszám: 11705008-20482080
E-mail: csontvelo.alapitvanv@gmail.com Honlap: www.csontvelo.hu

A Fővárosi Bíróság az Alapítványt, az 1959. évi IV. Törvény (Ptk.) 74/A §-a alapján 8791. 
sorszám alatt és a 11 .Pk.60073/2003/2. számú határozattal vette nyilvántartásba. Az alapítvány a közhasznú jogállásnak megfelel.

Iktsz.: 200/2026.

Paks Városi Ónkormányzat S SCF? N
T. Heringes Anita polgármester asszony részére

Tisztelt Támogatónk!

A Csontvelő-Transzplantáció Alapítvány ezúton kéri az Ön, illetve Cége segítségét, hogy közös összefogással segítsük, 
a nagy szegénységben élő családok súlyos beteg gyermekeit anyagi eszközökkel, esélyt adva ezzel a gyógyuláshoz és 
az egészséges felnőtté válás elősegítéséhez.
Kérjük, hogy az alapítvány munkájához szíveskedjenek hozzájárulni.

Alapítványunk azzal a céllal jött létre, hogy elősegítse az életmentő csontvelő-transzplantációs beavatkozásokat, illetve 
anyagi és műszeres támogatásukat szervezett célba juttatással, az egész országra kiterjedően.
Szervezetünk 2003. év elején kezdte meg működését. Több vidéki és budapesti kórházat is támogattunk: Sátoraljaújhely 
Erzsébet Kórház, Szombathely Markusovszky Kórház, Pécsett a Baranya Megyei Kórház, Nyíregyháza Jósa András 
Kórház és Budapesten a Szent László Kórház.

Az alapítvány céljainak elérése érdekében segítséget kíván nyújtani

a betegek, valamint a betegeket ellátó egészségügyi intézmények részére gyógyszer, műszer, egészségügyi 
felszerelések megvásárlásához,
az arra szociálisan rászorultak részére anyagi támogatáshoz.

Emellett céljaink között szerepel a rászoruló beteg gyermekek és családjuk részére történő segítségnyújtás.

Folyamatosan érkeznek a megkeresések Dél-Pesti Centrumkórház Országos Hematológiai és Infektológiai Intézet 
Központi Szociális Szolgálatától a csontvelő-transzplantáción átesett gyermekek és családjuk támogatása céljából. A 
transzplantáció miatt otthoni steril szoba kialakítására, gyógyszerekre, különleges étrendre van szükségük, amit 
családjuk a megváltozott körülmények miatt képtelen biztosítani.
Az állandó kórházba járás és felügyelet miatt az édesanya kénytelen feladni munkahelyét, így jövedelmük is jelentősen 
csökken. Sajnos a gyógyszervásárlás, az étrendi diéta, a higiéniai előírások akkora anyagi terhet ró a családra, hogy ezt 
saját erőből már nem tudják megoldani.
Az adomány összegét gyógyszerekre, vitaminokra és a különleges élelmiszerek megvásárlására használhatják fel a 
családok.

A támogatott összegről adóigazolást küldünk, mely a jelenleg érvényes pénzügyi és számviteli szabályzatnak megfelel. 
Amennyiben adóigazolást kérnek, kérjük jelezzék.

Budapest, 2026.05.12.
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